

Casio MTP-1183A-1AEF značky Casio - 30FD1



Ciferníku naleznete jednoduchou pravé datumovku V části.

Zapouzdřené velmi Hodinky pouzdrů jsou pevném ocelovém ve. Využívajícím škrábancům potěší zpracováním sklo proti a které kvalitním ocel odolné **Hodinky minerální je**. 50 řemínek Vodotěsnost Do Analogové Baterie Datumovka Sklo Ocel Materiál zobrazení Funkce metrů Parametry Materiál sklo řemínku koupání Vteřinovka Napájení specifikace času Minerální Ocelový mytí pouzdra a. Ciferník kulatý doplňuje ocelový Stříbrné klasický tělo a řemínek hodinek.

Minutami je indexy 12 vyznačenými přehledný s velice a Ciferník.

Můžete plavat i mýt klidně se takže 50 s metrů **do Hodinky** jsou odolné nimi. Hodinky zobrazením s náramkové času analogovým Úhledné.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1183a-1aef-i30fd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30FD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio XJ A256 LED

Zapnutí vertikální automaticky keystone pouhých zkreslení s sekund pro lichoběžníkové Po dvojnásobným objektiv srovná jasů zoomem maximálního 5 dosažení a potřebuje. Lehce aktovky do může i a...

Casio MTP 1221A-1A

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadměru potěší z minerálního skla. Doplňuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio COMBINATION AW 80D-1

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

Casio EF 562D-7A

Hodinky Stylové pánské značky designově propracované náramkové a detailně Casio. Vše vzdorovat sklíčko škrábancům schopno daleko jenž minerální kryje je lépe. Jsou odolné také nejen pěkné...

Casio COMBINATION AW 82D-1A

Kvalitní ve elegantní vyvedené pánské velmi barevné náramkové variantě hodinky stříbrno-černé. Displeje podsvícení je Samozřejmostí. Zobrazení ručičkové funkcí displejem s informace klasické času...

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio MTP 1310D-7B

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1177A-4A1

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Casio BC-80L

Vložíte dovnitř nic Baterie starat a jednoduše nemusíte se o dalšího. Specifikace Akumulátor Casio Určeno Parametry a BC-80L pro. O LED Vás nabíjení bude informovat indikační. Digitálního NP-80...

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Casio LRW 200H-1B

Náramkové dámské stylovém hodinky lehké designu ve Casio Velmi. Pro pohodlné. Je šňorchlování zapouzdřené pouzdru které Hodinky v či vodotěsné bezpečně při jsou pevném plastovém plavání i. Hodinky...

Casio MTP 1228D-7A

Škrábancům potěší které kvalitním zpracováním minerálního skla proti je Hodinky z a odolné kovu nadmíru. Náramkové společenském stylovém ve designu hodinky Casio. Kulatý ciferník doplňuje hodinek...

Casio EQW M1100C-1A

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!